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 السؤال الإجابة التنقيط
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2 Pts 1123 ,375 4 

2,5 Pts 7,8 5 

1,75pt x 2 1) 235km                                                                 2) 18,3L 6 

2Pts  7 بواسطة المنقلة 200°رسم زاوية قياسها التأكد من 

 

3Pts 

مع التأكد من  BD= 6cmو  AC= 4cmانشاء متوازي الأضلاع قطراه: 

 القياسات بواسطة المسطرة
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3Pts بالنسبة التالي الشكل مماثل انشاء ( للمستقيمE ) 9 

1Pt x3  l=640m                         L=960m        S=614400m2                                          10 

2,5 Pts 78,759hm 11 

2,5 Pts 230,9996q 12 

2,5 Pts 46397,8 ca 13 

2,5 Pts 61278 dl 14 

 2 Pts 

 

1pt 

1)   V= r x r x 3,14 x h = 2,1 dm x 2,1 dm x 3,14x 8dm 

                                     = 110,7792 L                                               

2) 110,7792 x 5 = 553,896 DH                   
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